

ПОЧЕМУ ТАК ВАЖНО ОЧИЩАТЬСЯ ПРИ НАСТРОЙКЕ СВОЕГО КАНАЛА



Автор Мария Симоненко

Практикующие ченнелинг передают в посланиях Учителей не только и не столько информацию о каких-либо наставлениях, но проводят энергии, вносящие изменения в энергетическое поле того, кто взаимодействует с текстом посланий.

Любая информация, которую мы получаем, содержит определённую энергетическую составляющую в виде фона, и приводит читателя на тот уровень, с которого она подаётся.

Вот пишет писатель-фантаст о какой-то враждебной инопланетной цивилизации и в своих текстах открывает доступ и вход на этот уровень. Читатель невольно погружается в миры нижнего астрала, взаимодействуя с текстом. В итоге он может видеть ночные кошмары, по сюжету даже не связанные с книгой, то есть могут проявляться совершенно другие формы, но они будут соответствовать тому энергетическому плану, с которого пришла информация. Это только кажется, что писатель черпает своё вдохновение исключительно из собственной головы.

Также было бы ошибочным считать, что любые построения просто взяты из тонкого плана в готовом виде. На самом деле человек создаёт собственным воображением определённые формы, которые составляют сюжет, но материал этих форм или их энергетическая основа состоит из тонкой материи определенных параметров. Таким образом, можно сказать, что автор действительно создаёт некий новый мир на тонком плане, в который затем и погружает читателя.

Вот почему надо старательно выбирать, в какого рода информацию стоит погружаться, а какую лучше не впускать в себя, какую книгу изучить, а какую отложить подальше.

Теперь я хочу вернуться к ченнелингу. Этот вид информации отличается от обычной тем, что автор взаимодействует не с малыми формами, созданными на тонком плане самостоятельно, а с полностью осознанными и независимыми существами, многие из которых намного старше человеческой цивилизации в целом. Они имеют иную структуру, природу которой нам сложно понять, и можно лишь частично передать через какие-то формы и аналогии те вибрации, из которых они состоят.

Задача контактера - отобразить эти вибрации наиболее чётко. Однако для передачи потребуется использовать некий набор личных символов (образов), который у каждого свой. А вот здесь мы сталкиваемся с определёнными сложностями. С одной стороны, для эффективной передачи информации от существа к людям необходимо иметь не только очень богатый набор слов, но и способность правильно понимать и передавать информацию. А с другой стороны не вносить в неё искажения, идущие от собственных незрелых убеждений.

Когда внутренний мир человека содержит множество представлений, идущих от различных комплексов, страхов, страстей и прочего производного материала "земного" опыта, то информация, опускаясь из иных высоких планов бытия, искажается,

преломляясь, точно луч света, попавший в мутную воду.

Так очень часто я вижу, что человек имеет связь с высоким источником, но в силу собственной неочищенной природы несет искаженную информацию. И это только в лучшем случае, и уже касается хороших контактеров, которые тем не менее, делают подобные ошибки.

Конечно, в той или иной степени каждый из нас будет искажать информацию, пропуская через себя, но надо стремиться минимизировать это искажение. Вот почему так важно даже очень осозанным постоянно работать над внутренними качествами, стараясь максимально очиститься от наслоений земного опыта.

Чаще всего человек, ещё мало осозанный, имеющий множество искаженных представлений, и вовсе не выходит на уровень с высоким источником. В таком случае он либо транслирует собственные искаженные представления полностью, либо добавляет к этим представлениям энергетическую составляющую низковибрационных существ, которые чаще всего являются коллективным сознанием каких-то групп людей или подобных по вибрациям, но выше по уровню инопланетных структур.

Тогда искаженные представления контактера максимально усиливаются, обретают более чёткие формы, и передают разрушительные вибрации, которые сами по себе негативно влияют на тех, кто имеет с ними дело. Помимо этого открывается вход на канал связи с существами, которые взаимодействуют с контактером. Таким образом, используя контактера как живые ворота, они получают возможность подключаться и оказывать влияние на большое количество людей.

Приведу некоторые примеры. Если человек страдает ксенофобией то в его текстах так или иначе будут всплывать упоминания о расовой борьбе.

«Ксенофобия — неприязнь к кому-либо или чему-либо чужому; восприятие чужого как неприятного и опасного. Ксенофобия, возведённая в ранг мировоззрения кем-либо, может стать причиной вражды по принципу национального, религиозного или социального деления людей». Википедия

Это могут быть указания на враждебность культуры какого-то народа или резкое неприятие их богов, например. Он может восхвалять в посланиях собственный народ, его силу духа, но обязательно допишет, с кем и почему этому народу следует сражаться.

Если человека занимает классовая борьба, и он в душе ненавидит аристократию, то он будет много писать о вредоносном влиянии этого класса на сознание масс. При этом он может передавать достаточно вдохновляющие и высокие послания какой-то определённой группе людей, но, так или иначе, эти послания будут отражать его собственное негативное отношение к другой противоположной классовой группе.

Напротив, если человек не одолел ещё в себе жажду власти, то в его текстах так или иначе будут указания на возможность какого-либо управления другими с позиции силы. Тогда он может очень вдохновенно говорить об укреплении силы воли, сопровождая это разными техниками манипуляции.

Это то, что обычно называют серый канал. Принято считать, что серый канал это обязательно связь с негативными существами или враждебными цивилизациями, и информация, идущая от контактера, которая включает в себя выше перечисленные и другие ошибки, только вредоносная.

Однако мне представляется, что это не совсем верный вывод. Точнее, я бы разделила искажение высокой информации, идущее от контактера, который принимает, и информацию, идущую от негативных существ.

Для того чтобы разобраться в этом, я считаю, что нужно лучше присмотреться к личности самого контактера и его убеждениям. Это не всегда срабатывает, но иногда очень явно выражено и видно, как к высокой информации человек примешивает собственные незрелые взгляды на жизнь.

Тогда можно говорить о том, что его канал ещё не очищен. Однако, если в целом информация направлена в позитивное русло, а именно пробуждает в человеке стремление к улучшению себя и окружающего мира, то можно говорить об искажении

принимающего, а не о влиянии негативных существ на информацию.

Когда же информация выступает в роли катализатора для побуждения под разными предлогами низменных инстинктов в человеке, когда кормит в нем страхи и неуверенность/нелюбовь к себе и другим, то можно говорить о негативном влиянии со стороны, даже если оно не выражено явно.

Так что я советую читать и оценивать автора, изучив не один какой-то текст, а серию, и попытаться уловить общее направление информации.

Ну а тем, кто на собственном опыте взял на себя ответственность практиковать ченнелинг, могу посоветовать все-таки чиститься от своих страхов и комплексов, чтобы читателю не пришлось гадать, с какими силами он имеет дело))